

*Авторы статьи воспитатели группы №2 Мухачева М.Л.  
Макаренко Н.Н.*

# *Осенний праздник «Стручок Тетушки Горошины»*

*Если на деревьях листья пожелтели,  
Если в край далёкий птицы улетели,  
Если небо хмурое, если дождик льётся,  
Это время года осенью зовется.*



Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. У детей средней группы «Забияки» прошел осенний утренник, вместе с родителями. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам пришла Осень-красавица. Дети с нетерпением ждали встречи с осенью. Вместе с Осенью воспитанники отправились в увлекательное путешествие, на осеннюю полянку, где танцевали с красивыми осенними листочками. А потом Осень – красавица играла с ребятами и их родителями на музыкальных инструментах.



На празднике дети пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, рассказывали стихи. В гости к ребятам приходила Белочка и веселый Ежик. Вместе с героями и с родителями ребята танцевали танец «Ты и я вместе мы с тобой друзья», играли в музыкальную игру «Солнышко и дождик».



И очень весело и задорно играли ребята в хороводную игру «Огород». А еще Белочка и Ежик и Золотая Осень очень радостно играли с ребятками и родителями в игру «Веселые грибочки».



А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – Волшебная горошина с вкусными грибочками внутри от Золотой Осени, от Белочки, От Ежика для ребят!



Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.